

РЕЦЕНЗІЯ – ВІДГУК

на освітню програму «Міжнародні економічні відносини»

першого (бакалаврського) рівня

ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника»,
факультет історії, політології і міжнародних відносин, кафедра міжнародних
економічних відносин

Сучасний етап розвитку сфери торгівлі в Україні характеризується тим, що в цій області господарської діяльності суттєво зросла конкуренція. При цьому в конкурентній боротьбі на ринку вітчизняної торгівлі спостерігається все більше зарубіжних учасників. Зважаючи на той факт, що економіка провідних країн світу вступила в епоху «інтелектуальної економіки», або «економіки знань», де основними конкурентними перевагами стають інновації та творчі досягнення персоналу, вітчизняній системі освіти стратегічно важливо забезпечити підготовку майбутніх фахівців, які б відповідали новим умовам ведення глобального бізнесу. Адже сучасних умовах ефективно розвиваються ті підприємства, які вчасно реагують на вимоги ринку, створюють та добре організують виробництво конкурентоспроможної продукції, забезпечують ефективність перебудови внутрішньовиробничого управління.

Представлена освітня програма 292 «Міжнародні економічні відносини», яку підготували викладачі кафедри міжнародних економічних відносин, факультету історії, політології і міжнародних відносин ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника» в значній мірі адаптована до реальних потреб підготовки кваліфікованих фахівців для майбутньої роботи в сфері міжнародних економічних відносин.

Слід зазначити, що наявність в освітній програмі чітких фахових компетентностей дає можливість ідентифікувати потенційним роботодавцям перспективи майбутнього працевлаштування здобувачів.

Для діяльності ТОВ «Торговельний будинок «Згода»», вагомою перевагою освітньої програми 292 «Міжнародні економічні відносини» є наявність в навчальному плані освітніх компонент, які забезпечують здобувачам комунікативні та дипломатичні компетентності, які майбутні фахівці можуть застосувати при веденні ділових переговорів та оцінки можливостей диверсифікації діяльності фірми.

На нашу думку, для майбутнього розвитку спеціальності в організації навчального процесу доцільно було б переорієнтувати методику викладання окремих дисциплін з української на іноземну мову та збільшити кількість кредитів ECTS для дисциплін вільного вибору студента через перерозподіл дисциплін за вибором ВНЗ в структурі навчальних планів.

Рецензент: Директор ТОВ
(посада, місце роботи)

«Торговельний будинок «Згода»

" 30 " 08 2019р.
(Дата)



[Signature]
(підпис, печатка)

Зерем'єв М. П.
(прізвище та ініціали)